

# विद्यार्थियों में वैज्ञानिक सोच के विकास के लिए वंडर्स ऑफ इनोवेशन का आयोजन

स्कूल, कॉलेज व विश्वविद्यालय के 400 से अधिक प्रतिभागियों ने लिया हिस्सा



विज्ञान प्रदर्शनी के अंतर्गत विभागीय स्टॉल का अवलोकन करतीं प्रो. सुषमा यादव व प्रो. सुनीता श्रीवास्तव।

महेंद्रगढ़, 24 फरवरी (परमजीत, मोहन): हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेंवि), महेंद्रगढ़ में हरियाणा राज्य विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी परिषद व विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विभाग, हरियाणा सरकार के सहयोग से राष्ट्रीय विज्ञान दिवस के उपलक्ष्य में वंडर्स ऑफ इनोवेशन का आयोजन किया गया।

विश्वविद्यालय के सेंटर फॉर इनोवेशन एंड इंक्यूबेशन में इस आयोजन का शुभारंभ विश्वविद्यालय की समकुलपति प्रो. सुषमा यादव ने किया।

इस अवसर पर उन्होंने कार्यक्रम की संयोजक प्रो. सुनीता श्रीवास्तव को बधाई देते हुए कहा कि अवश्य ही यह आयोजन यहां पहुंचे स्कूल,

कॉलेज व विश्वविद्यालय के विद्यार्थियों में शोध, नवाचार व वैज्ञानिक सोच के विकास में मददगार होगा।

विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने संदेश के माध्यम से इस आयोजन को वैज्ञानिक दृष्टि से निरंतर जारी नई सोच के विकास एवं उसके प्रोत्साहन हेतु महत्वपूर्ण बताया और कहा कि अवश्य ही इसके माध्यम से न सिर्फ प्रतिभागी बल्कि इस कार्यक्रम को देखने वालों को भी कुछ नया करने की प्रेरणा मिलेगी।

विज्ञान दिवस के उपलक्ष्य में विश्वविद्यालय द्वारा 24 व 28 फरवरी को होने वाले आयोजनों की शृंखला में शुक्रवार को विभिन्न स्कूलों,

## थीम 'ग्लोबल साइंस फॉर ग्लोबल वेलबिंग' पर केंद्रित मॉडल्स किए प्रदर्शित

इसी क्रम में आइडिया ऑफ इनोवेशन, वर्किंग मॉडल्स, न्यू स्टार्टअप आइडिया और अपशिष्ट के बेहतर प्रयोग जैसे विषयों पर केंद्रित विभिन्न प्रकार के मॉडल्स इत्यादि प्रतिभागियों द्वारा प्रदर्शित किए गए।

इस बार विज्ञान दिवस कार्यक्रम के आयोजन का थीम ग्लोबल साइंस फॉर ग्लोबल वेलबिंग निर्धारित है, जिस पर केंद्रित कई मॉडल्स जैसे स्मार्ट सिटी, विंड एनर्जी, स्मार्ट टोल प्लाजा इत्यादि प्रतिभागियों द्वारा प्रदर्शित किए गए।

इस अवसर पर विश्वविद्यालय के कुलसचिव प्रो. सुनील कुमार, शैक्षणिक अधिष्ठाता प्रो. संजीव कुमार, शोध अधिष्ठाता प्रो. नीलम सांगवान, आंतरिक गुणवत्ता एवं आश्वासन प्रकोष्ठ की निदेशक प्रो. सारिका शर्मा उपस्थित रहीं।

आयोजन के संयोजक प्रो. राजेश कुमार गुप्ता ने बताया कि शुक्रवार को आयोजित विभिन्न प्रतियोगिताओं के साथ-साथ प्रदर्शनियों का पूर्व निर्धारित निर्णायक मंडल द्वारा मूल्यांकन भी किया गया है।

निर्णायक मंडल के निर्णय के आधार पर आगामी 28 फरवरी राष्ट्रीय विज्ञान दिवस के अवसर पर आयोजित विशेषज्ञ व्याख्यान के बाद पुरस्कार समारोह आयोजित किया जाएगा और विजेताओं को सम्मानित किया जाएगा।

प्रो. राजेश कुमार गुप्ता ने बताया कि इस आयोजन की सफलता में समूची आयोजन समिति ने अहम भूमिका अदा की और विश्वविद्यालय स्तर पर पहली बार इतने बड़े पैमाने पर प्रदर्शनी व प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया।

कॉलेजों व विश्वविद्यालयों के विद्यार्थियों सहित हकेंवि के विभिन्न विभागों द्वारा उनके विभाग में जारी उत्कृष्ट कार्यों की प्रदर्शनी लगाई गई। आयोजन की संयोजक प्रो. सुनीता श्रीवास्तव ने बताया कि इस आयोजन

में 400 से अधिक प्रतिभागियों ने प्रतिभागिता की।

इस कार्यक्रम के अंतर्गत विभिन्न प्रकार की प्रतियोगिताएं भी करवाई गईं। जिनमें पेंटिंग, स्पीच, क्विज प्रतियोगिताएं प्रमुख रहीं।

## हकेवि में विद्यार्थियों में वैज्ञानिक सोच के विकास हेतु वंडर्स ऑफ इनोवेशन का हुआ आयोजन

■ राष्ट्रीय विज्ञान दिवस के उपलक्ष्य में स्कूल, कॉलेज व विश्वविद्यालय के 400 से अधिक प्रतिभागियों ने लिया हिस्सा

### नीरज कौशिक

महेंद्रगढ़। हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेवि), महेंद्रगढ़ में हरियाणा राज्य विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी परिषद व विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विभाग, हरियाणा सरकार के सहयोग से राष्ट्रीय विज्ञान दिवस के उपलक्ष्य में वंडर्स ऑफ इनोवेशन का आयोजन किया गया। विश्वविद्यालय के सेंटर फॉर इनोवेशन एंड इंक्यूबेशन में इस आयोजन का शुभारंभ विश्वविद्यालय की समकुलपति प्रो. सुषमा यादव ने किया और इस अवसर पर उन्होंने कार्यक्रम की संयोजक प्रो. सुनीता श्रीवास्तव को बधाई देते हुए कहा कि अवश्य ही यह आयोजन यहां पहुंचे स्कूल, कॉलेज व विश्वविद्यालय के विद्यार्थियों में शोध, नवाचार व वैज्ञानिक सोच के विकास में मददगार होगा। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने संदेश के माध्यम से



हकेवि में वंडर्स ऑफ इनोवेशन का उद्घाटन करती प्रो. सुषमा यादव, साथ में प्रो. सुनीता श्रीवास्तव।

आज समाज

इस आयोजन को वैज्ञानिक दृष्टि से निरंतर जारी नई सोच के विकास एवं उसके प्रोत्साहन हेतु महत्त्वपूर्ण बताया और कहा कि अवश्य ही इसके माध्यम से न सिर्फ प्रतिभागी बल्कि इस कार्यक्रम को देखने वालों को भी कुछ नया करने की प्रेरणा मिलेगी।

विज्ञान दिवस के उपलक्ष्य में विश्वविद्यालय द्वारा 24 व 28 फरवरी को होने वाले आयोजनों की श्रृंखला में शुक्रवार को विभिन्न स्कूलों, कॉलेजों व विश्वविद्यालयों के विद्यार्थियों सहित हकेवि के विभिन्न विभागों द्वारा उनके विभाग में जारी उत्कृष्ट कार्यों की

प्रदर्शनी लगाई गई। आयोजन की संयोजक प्रो. सुनीता श्रीवास्तव ने बताया कि इस आयोजन में 400 से अधिक प्रतिभागियों ने प्रतिभागिता की। इस कार्यक्रम के अंतर्गत विभिन्न प्रकार की प्रतियोगिताएं भी करवाई गईं। जिनमें पेंटिंग, स्पीच, क्विज प्रतियोगिताएं प्रमुख रहीं। इसी क्रम में आइडिया ऑफ इनोवेशन, वर्किंग मॉडल्स, न्यू स्टार्टअप आइडिया और अपशिष्ट के बेहतर प्रयोग जैसे विषयों पर केंद्रित विभिन्न प्रकार के माडल्स इत्यादि प्रतियोगियों द्वारा प्रदर्शित किए गए। इस बार विज्ञान दिवस कार्यक्रम के

आयोजन का थीम ग्लोबल साइंस फॉर ग्लोबल वेलबिंग निर्धारित है। जिस पर केंद्रित कई माडल्स जैसे स्मार्ट सिटी, विंड एनर्जी, स्मार्ट टोल प्लाजा इत्यादि प्रतियोगियों द्वारा प्रदर्शित किए गए। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के कुलसचिव प्रो. सुनील कुमार, शैक्षणिक अधिष्ठाता प्रो. संजीव कुमार, शोध अधिष्ठाता प्रो. नीलम सांगवान, आंतरिक गुणवत्ता एवं आश्वासन प्रकोष्ठ की निदेशक प्रो. सारिका शर्मा उपस्थित रहीं।

आयोजन के संयोजक प्रो. राजेश कुमार गुप्ता ने बताया कि शुक्रवार को आयोजित विभिन्न प्रतियोगिताओं के साथ-साथ प्रदर्शनियों का पूर्व निर्धारित निर्णायक मंडल द्वारा मूल्यांकन भी किया गया है। निर्णायक मंडल के निर्णय के आधार पर आगामी 28 फरवरी राष्ट्रीय विज्ञान दिवस के अवसर पर आयोजित विशेषज्ञ व्याख्यान के बाद पुरस्कार समारोह आयोजित किया जाएगा और विजेताओं को सम्मानित किया जाएगा। प्रो. राजेश कुमार गुप्ता ने बताया कि इस आयोजन की सफलता में समूची आयोजन समिति ने अहम भूमिका अदा की और विश्वविद्यालय स्तर पर पहली बार इतने बड़े पैमाने पर प्रदर्शनी व प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया।

## वंडर्स ऑफ इनोवेशन में 400 प्रतिभागियों ने लिया भाग

संवाद न्यूज एजेंसी

महेंद्रगढ़। हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेंवि) महेंद्रगढ़ में हरियाणा राज्य विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी परिषद व विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विभाग, प्रदेश सरकार के सहयोग से राष्ट्रीय विज्ञान दिवस के उपलक्ष्य में वंडर्स ऑफ इनोवेशन का आयोजन किया गया। विश्वविद्यालय के सेंटर फॉर इनोवेशन एंड इंक्यूबेशन में कार्यक्रम का शुभारंभ विश्वविद्यालय की समकुलपति प्रो. सुषमा यादव ने किया।

उन्होंने कार्यक्रम की संयोजक प्रो. सुनीता श्रीवास्तव की सराहना करते हुए कहा कि अवश्य ही यह आयोजन यहां पहुंचे स्कूल, कॉलेज व विश्वविद्यालय के विद्यार्थियों में शोध, नवाचार व वैज्ञानिक सोच के विकास में मददगार होगा। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने इस आयोजन को वैज्ञानिक दृष्टि से निरंतर जारी नई सोच के विकास एवं उसके प्रोत्साहन हेतु महत्वपूर्ण बताया और कहा कि अवश्य ही इसके माध्यम से न सिर्फ प्रतिभागी बल्कि इस कार्यक्रम को देखने वालों को भी कुछ नया करने की प्रेरणा मिलेगी।

उत्कृष्ट कार्यों की प्रदर्शनी लगाई विज्ञान दिवस के उपलक्ष्य में विश्वविद्यालय द्वारा 24 व 28 फरवरी को होने वाले आयोजनों की श्रृंखला में



प्रदर्शनी का अवलोकन करतीं प्रो. सुषमा यादव, प्रो. सुनीता श्रीवास्तव व प्रो. सारिका शर्मा। संवाद

शुक्रवार को विभिन्न स्कूलों, कॉलेजो व विश्वविद्यालयों के विद्यार्थियों सहित हकेंवि के विभिन्न विभागों द्वारा उनके विभाग में जारी उत्कृष्ट कार्यों की प्रदर्शनी लगाई गई। आयोजन की संयोजक प्रो. सुनीता श्रीवास्तव ने बताया कि इस आयोजन में 400 से अधिक प्रतिभागियों ने प्रतिभागिता की।

कार्यक्रम के अंतर्गत विभिन्न प्रकार की प्रतियोगिताएं भी करवाई गईं जिनमें पेंटिंग, स्पीच, प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता शामिल रहे। इसी क्रम में आइडिया ऑफ इनोवेशन, वर्किंग मॉडल्स, न्यू स्टार्टअप आइडिया और अपशिष्ट के बेहतर प्रयोग जैसे विषयों पर केंद्रित माडल्स इत्यादि प्रतिभागियों द्वारा प्रदर्शित किए गए। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के कुलसचिव प्रो. सुनील कुमार, शैक्षणिक अधिष्ठाता प्रो. संजीव कुमार आदि मौजूद रहे।

## वंडर्स ऑफ इनोवेशन • स्कूल-कॉलेज और हकेवि के 400 से अधिक छात्रों ने लिया हिस्सा वैज्ञानिक सोच व नवाचार पर केंद्रित मॉडल किए पेश पेंटिंग, स्पीच व क्विज स्पर्धाओं में भी दिखाया कौशल

भास्करन्यूज़ | महेंद्रगढ़

हकेवि में हरियाणा राज्य विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी परिषद व विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विभाग, हरियाणा सरकार के सहयोग से राष्ट्रीय विज्ञान दिवस के उपलक्ष्य में वंडर्स ऑफ इनोवेशन का आयोजन किया गया। विश्वविद्यालय के सेंटर फॉर इनोवेशन एंड इंक्यूबेशन में इस आयोजन का शुभारंभ विश्वविद्यालय की समकुलपति प्रो. सुषमा यादव ने किया और इस अवसर पर उन्होंने कार्यक्रम की संयोजक प्रो. सुनीता श्रीवास्तव को बधाई देते हुए कहा कि अवश्य ही यह आयोजन यहां पहुंचे स्कूल, कॉलेज व विश्वविद्यालय के विद्यार्थियों में शोध, नवाचार व वैज्ञानिक सोच के विकास में मददगार होगा।

विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने संदेश के माध्यम से इस आयोजन को वैज्ञानिक दृष्टि से निरंतर जारी नई सोच के विकास एवं उसके

प्रोत्साहन हेतु महत्वपूर्ण बताया। आयोजन की संयोजक प्रो. सुनीता श्रीवास्तव ने बताया कि इस आयोजन में 400 से अधिक प्रतिभागियों ने प्रतिभागिता की। इस कार्यक्रम के अंतर्गत विभिन्न प्रकार की प्रतियोगिताएं भी करवाई गईं। जिनमें पेंटिंग, स्पीच, क्विज प्रतियोगिताएं प्रमुख रहीं। इसी क्रम में आइडिया ऑफ इनोवेशन, वर्किंग मॉडल्स, न्यू स्टार्टअप आइडिया और अपशिष्ट के बेहतर प्रयोग जैसे विषयों पर केंद्रित विभिन्न प्रकार के मॉडल्स इत्यादि प्रतिभागियों द्वारा प्रदर्शित किए गए। इस बार विज्ञान दिवस कार्यक्रम के आयोजन का थीम ग्लोबल साइंस फॉर ग्लोबल वेलबिंग निर्धारित है। जिस पर केंद्रित कई मॉडल्स जैसे स्मार्ट सिटी, विंड एनर्जी, स्मार्ट टोल प्लाजा इत्यादि प्रतिभागियों द्वारा प्रदर्शित किए गए। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के कुलसचिव प्रो. सुनील कुमार, शैक्षणिक अधिष्ठाता प्रो. संजीव कुमार, शोध अधिष्ठाता प्रो.



नीलम सांगवान, आंतरिक गुणवत्ता एवं आश्वासन प्रकोष्ठ की निदेशक प्रो. सारिका शर्मा उपस्थित रहीं।

आयोजन के संयोजक प्रो. राजेश कुमार गुप्ता ने बताया कि शुक्रवार को आयोजित विभिन्न प्रतियोगिताओं के साथ-साथ प्रदर्शनियों का पूर्व निर्धारित निर्णायक मंडल द्वारा मूल्यांकन भी किया गया है। निर्णायक मंडल के

निर्णय के आधार पर आगामी 28 फरवरी राष्ट्रीय विज्ञान दिवस के अवसर पर आयोजित विशेषज्ञ व्याख्यान के बाद पुरस्कार समारोह आयोजित किया जाएगा और विजेताओं को सम्मानित किया जाएगा। प्रो. राजेश कुमार गुप्ता ने बताया कि इस आयोजन की सफलता में समूची आयोजन समिति ने अहम भूमिका अदा की।

# Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

## Public Relations Office

Newspaper: Dainik Jagran

Date: 25-02-2023

## वंडर्स आफ इनोवेशन का हुआ आयोजन

संवाद सहयोगी, महेन्द्रगढ़: हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेवि), महेन्द्रगढ़ में हरियाणा राज्य विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी परिषद व विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विभाग, हरियाणा सरकार के सहयोग से राष्ट्रीय विज्ञान दिवस के उपलक्ष्य में वंडर्स आफ इनोवेशन का आयोजन किया गया। विश्वविद्यालय के सेंटर फॉर इनोवेशन एंड इंक्यूबेशन में शुभारंभ विश्वविद्यालय की समकुलपति प्रो. सुषमा यादव ने किया और इस अवसर पर उन्होंने कार्यक्रम की संयोजक प्रो. सुनीता

श्रीवास्तव को बधाई देते हुए कहा कि अवश्य ही यह आयोजन यहां पहुंचे स्कूल और नवाचार व वैज्ञानिक सोच के विकास में मददगार होगा। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने आयोजन को वैज्ञानिक दृष्टि से निरंतर जारी नई सोच के विकास। उन्होंने कहा कि अवश्य ही इसके माध्यम से न सिर्फ प्रतिभागी, बल्कि इस कार्यक्रम को देखने वालों को भी कुछ नया करने की प्रेरणा मिलेगी।

## हकेवि में विद्यार्थियों में वैज्ञानिक सोच के विकास हेतु वंडर्स ऑफ इनोवेशन का हुआ आयोजन



सफलता में समूची आयोजन समिति ने अहम भूमिका अदा की और विश्वविद्यालय स्तर पर पहली बार इतने बड़े पैमाने पर प्रदर्शनी व प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया।

ह्यूमन इंडिया/मनोज गोयल  
गुडियानिया

महेंद्रगढ़। हरियाणा केन्द्रीय विश्वविद्यालय (हकेवि), महेंद्रगढ़ में हरियाणा राज्य विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी परिषद व विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विभाग, हरियाणा सरकार के सहयोग से राष्ट्रीय विज्ञान दिवस के उपलक्ष्य में वंडर्स ऑफ इनोवेशन का आयोजन किया गया। विश्वविद्यालय के सेंटर फॉर इनोवेशन एंड इन्क्यूबेशन में इस आयोजन का शुभारंभ विश्वविद्यालय की समकुलपति प्रो. सुषमा यादव ने किया और इस अवसर पर उन्होंने कार्यक्रम की संयोजक प्रो. सुनीता श्रीवास्तव को बधाई देते हुए कहा कि अवश्य ही यह आयोजन यहाँ पहुँचे स्कूल, कॉलेज व विश्वविद्यालय के विद्यार्थियों में शोध, नवाचार व वैज्ञानिक सोच के विकास में मददगार होगा। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने संदेश के माध्यम से इस आयोजन को वैज्ञानिक दृष्टि से निरंतर जारी नई सोच के विकास एवं उसके प्रोत्साहन हेतु महत्वपूर्ण बताया और कहा कि

अवश्य ही इसके माध्यम से न सिर्फ प्रतिभागी बल्कि इस कार्यक्रम को देखने वालों को भी कुछ नया करने की प्रेरणा मिलेगी।

विज्ञान दिवस के उपलक्ष्य में विश्वविद्यालय द्वारा 24 व 28 फरवरी को होने वाले आयोजनों की श्रृंखला में शुक्रवार को विभिन्न स्कूलों, कॉलेजों व विश्वविद्यालयों के विद्यार्थियों सहित हकेवि के विभिन्न विभागों द्वारा उनके विभाग में जारी उत्कृष्ट कार्यों की प्रदर्शनी लगाई गई। आयोजन की संयोजक प्रो. सुनीता श्रीवास्तव ने बताया कि इस आयोजन में 400 से अधिक प्रतिभागियों ने प्रतिभागिता की। इस कार्यक्रम के अंतर्गत विभिन्न प्रकार की प्रतियोगिताएँ भी करवाई गईं। जिनमें पेंटिंग, स्पीच, क्विज प्रतियोगिताएँ प्रमुख रहीं। इसी क्रम में आइडिया ऑफ इनोवेशन, वर्किंग मॉडल्स, न्यू स्टार्टअप आइडिया और अपशिष्ट के बेहतर प्रयोग जैसे विषयों पर केंद्रित विभिन्न प्रकार के माडल्स इत्यादि प्रतिभागियों द्वारा प्रदर्शित किए गए। इस बार विज्ञान दिवस कार्यक्रम के आयोजन का थीम ग्लोबल साइंस

फॉर ग्लोबल वेलबिंग निर्धारित है। जिस पर केंद्रित कई माडल्स जैसे स्मार्ट सिटी, विंड एनर्जी, स्मार्ट टोल प्लाजा इत्यादि प्रतिभागियों द्वारा प्रदर्शित किए गए। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के कुलसचिव प्रो. सुनील कुमार, शैक्षणिक अधिष्ठाता प्रो. संजीव कुमार, शोध अधिष्ठाता प्रो. नीलम सांगवान, आंतरिक गुणवत्ता एवं आश्वासन प्रकोष्ठ की निदेशक प्रो. सारिका शर्मा उपस्थित रहीं।

आयोजन के संयोजक प्रो. राजेश कुमार गुप्ता ने बताया कि शुक्रवार को आयोजित विभिन्न प्रतियोगिताओं के साथ-साथ प्रदर्शनियों का पूर्व निर्धारित निर्णायक मंडल द्वारा मूल्यांकन भी किया गया है। निर्णायक मंडल के निर्णय के आधार पर आगामी 28 फरवरी राष्ट्रीय विज्ञान दिवस के अवसर पर आयोजित विशेषज्ञ व्याख्यान के बाद पुरस्कार समारोह आयोजित किया जाएगा और विजेताओं को सम्मानित किया जाएगा। प्रो. राजेश कुमार गुप्ता ने बताया कि इस आयोजन की

# Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

## Public Relations Office

Newspaper: Impressive Times

Date: 25-02-2023

## Wonders of Innovation was organized in CUH



### TIT Correspondent

info@impressivetimes.com

**MAHENDERGARH** : On the occasion of National Science Day, Wonders of Innovation was organized at Central University of Haryana (CUH), Mahendragarh in collaboration with Haryana State Council of Science and Technology and Department of Science and Technology, Government of Haryana. The event was inaugurated at the University's Center for Innovation and Incubation by Pro Vice Chancellor of the University Prof. Sushma Yadav and on this occasion while congratulating the convener of the program Prof. Sunita Srivastava, she said that this event will definitely be helpful

in the development of research, innovation and scientific thinking among the school, college and University students who have reached here. Through his message the Vice Chancellor of the University Prof. Tankeshwar Kumar described this event important for the continuous development and promotion of new thinking from the scientific point of view and said that through this, not only the participants but also those who watch this program will be inspired to do something new. Prof. Sunita Srivastava, Convener of the programme said that more than 400 participants participated in this event. Various types of competitions were also organized under this programme in which painting, speech, quiz competitions were prominent.